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Abbildung 01: Zufriedenheit mit der Funktionsweise der Demokratie in der Gemeinde
Angaben In Proment

Frage: _Wie zufrieden sind Sie mit der Funktionsweise der Demokrate in lhrer Gemeinde?”

. e
I teils/tesls
I nicht zufneden

B Grundgesamihest Einwohner von Berlin-Mitte im Alter Ober 18 Jafven. Sachprobe: 100 Personen

Quedie: Eigene Berechnungen auf Dotengrundlage der Studie |, Partiripation im Wandsl — Unsere Demoiratie rwischen
Wahlen, Mitmachen und Entschedden”, Bertelsmann Sitftung 2014

| Bestelsmannstittung

7~ D %* *

n - & + $

Abbildung 02: Zukunft der Demakratie: Zustimmung zu Beteiligungsméglichkeiten
Angaben In Prozent

-+ ?

%

Emwohner sollten immer die Eimwobner sollten direkt Ober Die wichtigste Form der
Maglichkest haben, ihra Sicht widlﬁgekqunulﬁragm Einflussnahme auf die

und mit zu di kbnnen. Politik soliten Wahlen sem.

Basks” Grundgesamthedt: Envwohner von Berlin-Mitte im Aler Ober 18 Jahven. Sichprobe: 100 Personen

Quelle: Figene Berechnungen auf Datengrundlage der Studie , Partizipation im Wandel — Unsere Demolratie rwischen
Wahlen, Mitmachen und Entschesden”, Bertelsmann Stiftung 2014

I BertelsmannStiftung

% | % I A
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Abbildung 03: Anteil der Brger, die sicher dber diese drei Wege Einfluss auf die Politik nehmen wiirden

Angabes in Prozent
Frage: .Welche der folgenden Formen wiirden Sie personlich nutzen, um mehr Einfluss auf die Politik in threr
Gemeinde auszuliben?”

100 1

B0

- - . L

Basls Grundgesamihwdt: Einwohnes von Berlin-Mitta im Alter Ober 18 ishren Stchprobe- 100 Personen

Quelle: Eigene B ungen auf Datengrundiage der Studie | Partirpation im Wandel — Unsese Demokratie rwtschen
Wahien, MEmachen und Entscheiden’, Berisigmann Swftung 2014 | SertelsmannStiftung

? @ & %4

& $ > 2?2 %
2 -3 - & - % | % -
0,- - 16] B 1[ - 27D $!

Abbildung 04: Stehen die Kosten und Nutzen von Biirgerbeteiligung in einem angemessen Verhaltnis?
Angaben in Prozent

I stimme voll w/stimme u
I stimme Oberhaupt recht zu

Basls: Grundgesamaheit- Elnweohnes von Beriin-Mitte im Alter Ober 18 kahren_ Stchprobe- 100 Personen

Duelle Eigene Berechrungen auf Datengrundiage der Studie . Parttripation im Wandel - Unsere Demokratie rwtschen
Wahlen Mitmachen und Entscheiden”, Bertelsmann Stiftung 2014 | sertelsmanastiftung
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